

今日聊城·关注

布局不合理 服务质量低

城区240家卫生室要减半

本报聊城11月2日讯
(记者 王尚磊) 2日,记者从东昌府区卫生局了解到,由于布局不合理、服务质量低,年底前,城区约240家卫生室要取消近一半。

东昌府区卫生局卫生监督所负责人介绍,由于城中村改造和政府投资建设的社区卫生服务站相继投入使用,再加上城区卫生室布局不合理、服务质量低,所以决定在年底取消约一半的卫生室。“大部分卫生室的医生取得的是《乡村医师资格证》,目前城区约有240家卫生室,取消后大概只保留一半。”这位负责人介绍,社区卫生服务

站是政府投资的,具有公益性,主要为基层居民提供医疗卫生服务,但和社区卫生服务站相比,城区卫生室布局不合理,服务质量低。

城区卫生室布局过于密集。在建设东路约一千米的路段上,记者就看到三家。在建设东路路南的一家卫生室内,一位姓吴的医生

介绍,他是两年前取得的《乡村医师资格证》,在城区行医两年了,由于社区卫生服务站的药品便宜、卫生条件好,卫生室的生意不是很好,也曾听说过卫生室要缩减的消息。

这位姓吴的医生说,他是莘县十八里铺人,准备年底前回老家开卫生

室,或改行做其他生意。东昌府区卫生局卫生监督所负责人介绍,城区卫生室缩减后,约半数的卫生室要关门,此后将根据街道和社区布局重新对卫生室进行合理分布。拥有《医疗机构执业许可证》和《营业执照》的卫生室,可以选择和其他合法的卫生室合并,或医生

到其他卫生室工作。卫生监督所负责人说,城区只是缩减卫生室,不会缩减诊所,卫生局鼓励具有《乡村医师资格证》的优秀医生继续考取《执业医师资格证》,然后再申请《医疗机构执业许可证》和《营业执照》,开办诊所行医。

看见执法车 “黑牙医”撒腿就跑

不是没证件就是夸大宣传效果,市区昨严查非法行医

文/片 本报记者 王尚磊

“门诊开设泌尿科、肛肠科、妇科、风湿科等特色科室,专业治疗以上疾病。”2日上午,在东昌府区堂邑镇,东昌府区卫生局卫生监督所执法人员打击非法行医时发现,三条街道上,竟有五家诊所(卫生室)不合格,有的没有取得相关证件,属于“黑诊所”;有的超范围执业,或在招牌上夸大宣传效果。



▶一家诊所开设了皮肤、泌尿等科室,明显违规。图为执法人员拆除诊所的招牌。

▶一家“黑诊所”使用的镶牙机很脏,托盘上有很多油污,就连镊子、手术剪等医疗器械也没有按程序消毒。

隐蔽>> “黑牙科”藏在书店一角

2日上午,东昌府区卫生局卫生监督所的十多名执法人员来到东昌府区堂邑镇,开展打击非法行医行动。当执法车行驶到兴堂大街时,执法人员发现,一个书屋的一角摆着一台镶牙机,里面有镶牙机一台,卫生状况令人堪忧,地面上到处是烟头和纸屑。更令人作呕的是,镶牙机上满是灰尘,镊子、医用剪刀等医

疗器械随意摆在镶牙机的一个托盘上,托盘上满是油污。

执法人员询问附近居民后才知道,刚才从屋子里面跑出去的男子就是“黑诊所”的主人,他看到执法车到来后,没顾上锁门就跑了。等了约半小时后,执法人员还没有等来那名跑掉的“牙医”。

胆大>> 一个诊所设四个科室

“别拆我的广告牌,我自己拆。”当执法人员发现一家超范围执业的诊所,准备用铁钩等工具拆除广告牌时,这家诊所的老板连忙阻拦。执法人员介绍,这家诊所具备卫生部门颁发的《医疗机构执业许可证》,也有工商部门颁发的《营业执照》,室内卫生条件也很好,只是越了界,属于超范围执业。记者看到,这家

诊所的门口挂着四个招牌,分别写着“泌尿科、肛肠科、妇科、风湿科”等宣传词语。最终,执法人员拆下了所有广告牌。

执法人员介绍,诊所属于基层卫生机构,只能治疗一些像感冒、腹泻等常见病,按照规定,不能治疗一些大的疾病,泌尿科、肛肠科、妇科、风湿科等科室只有二级以上医

规范>> 统一制作招牌统一监管

“为合法的诊所或者卫生室统一制作招牌、统一编号,是最好的整治办法。”东昌府区卫生局卫生监督所所长张延刚介绍,目前,由于诊所和卫生室的招牌不统一、色调各异、宣传标语不统一,造成“黑诊所”有机可乘,居民不容易辨别真假。张延刚说,今年年底前,卫生部门将统一招标,统一为东昌府区所有合法的诊所和卫生室更换招牌,并进行统一编号。“招牌统一起来,可以提高市

疗机构才能开设,诊所宣称能治疗这些疾病,明显违规。

在检查中,发现超范围执业的诊所还有一家。在兴堂大街东头,一家宣称能治疗牛皮癣、白癜风等疾病的诊所被执法人员发现,执法人员对诊所老板进行了批评教育,并要求诊所老板拆下了违规的宣传标语。

点打击无证行医、超范围执业、聘用非卫生技术人员、利用B超非法进行胎儿性别鉴定和终止妊娠手术等非法行为,对于无证行医的黑诊所,市民应提高警惕。

口腔溃疡 扁平苔藓 白塞氏病
首个科研新药口疮败毒胶囊获准上市

34岁的王小姐,近三年来反复出现口腔溃疡,几乎每个月都要发作1-2次,虽然频繁发作,但是工作繁忙的王小姐一直认为口腔溃疡是个小毛病,所以一直都接单纯的口腔溃疡进行治疗,直到前几天,王小姐抽空去医院做了一次全面检查,才发现自己原来得了“白塞氏病综合症”,而且有口腔白斑(口腔癌前病变)的临床特征,专家提醒,怀疑自己的口腔溃疡“不寻常”的患者,应及时到齐鲁中医药研究院泉城医院就诊。

齐鲁中医药研究院泉城医院是国家重点中医药科研基地之一,自1986年起,组省医保定点单位 新农合定点单位 详情请登陆官方网站查询: www.qzg120.com 或咨询:0531-88926999 专家QQ:1209286310 敬请留意收看山东公共新闻频道每日10:40播出专家讲解口腔溃疡的危害。

泉城医院地址:济南市解放路3号(山东省食品药品监督管理局东200米即是)

齐鲁晚报聊城站招聘启事

齐鲁晚报是由大众日报社(大众报业集团)主办的山东省唯一一份省级晚报,创刊20多年,秉承“为读者服务,与读者俱进”的办报宗旨和“办主流大报,树百年品牌”的核心价值理念,目前已成为山东省发行量最大、广告收入最高、社会影响力最大的报纸,在世界报业百强行列第22位。

根据事业发展需要,招聘2名报纸(夜班)校对人员。

1. 具有较强的新闻敏感。

文字功底扎实。

2. 能胜任夜班工作。

工作时间为晚上8:00-11:00

咨询电话:0635-8277092

国家公立医院
聊城市柳园医院
湿疣疱疹
泌尿性疾病
浓度治疗 永不复发

柳园医院泌尿外科治疗中心
定点治疗性病专业医疗机构,规模
大技术力量雄厚,并引进美国进口
设备,能准确无误查出尖锐湿疣、生
殖器疱疹、淋病、淋病的各种型号和
数量,给治疗提供了可靠的依据,结
合临床丰富经验的专业教授治疗,
疣病、疱疹采用纳米基因排毒技术,
一次性彻底解除您的后顾之忧,永
不复发。

疣病、疱疹
最新突破 手术排毒除根
纳米基因排毒法

1. 六位埋植:采用中药基因疫苗,
埋植于穴位,迅速清除全身病毒细菌。
2. 排毒免疫:选用最有效的特效药,
在数小时内,杀灭并排除体内病毒。
3. 基因免疫:中药制剂,直接穿透
介入,病变部位直接杀灭,全面修复。
4. 抗病毒免疫:严格筛选国内外疫苗,
快速全面清除体内的病毒,并产生
永久抗体,预防复发。

HPV 治疗:由人类乳头瘤病毒感染
所致为肉芽、菜花样,不痛、不痒或微痒,
反复发作,易感染,易复发。本院治疗不激光、
不手术、不冷冻,均可在几小时内治愈,无痛苦。
HSV 生殖器疱疹:初起红点,水泡,溃
疡,采用消毒杀菌五联一体系统排毒
免疫疗法,均能2-5天完全康复,永不
复发。

以事实说话 **18元—
以疗效服人**

治疗范围:尖锐湿疣、生殖器疱
疹、梅毒、支衣原体、红肿、利痛、
癫痫等泌尿性病,穴位特效治疗:
阴囊、早泄、男性功能障碍,无论
病情轻重、顽固型还是复发型皆
可2-5天彻底根治,杜绝复发,外
出患者随治随走。

治疗费、检查费0元,药
费优惠5%-10%。

24小时专家热线 0635-

6976080

地址:聊城市东昌东路16
号山东柳园公司对面,乘
6、10、18、139、329、436
路车到柳园公司下即到柳
园医院三楼泌尿外科。

◎齐鲁晚报

今齐鲁晚报
城报

【广告运营中心】

0635-8278128

0635-8277793

0635-8277057

【新闻部】

0635-8451234

【设计组版部】

0635-8277257